
 
 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Ανδρέας Πουλάς 

Βουλευτής Ν. Αργολίδας 
 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 12 Φεβρουαρίου 2024 

 
Προς τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. Ε. Αυγενάκη 
 
ΘΕΜΑ: Χωρίς νερό οι αγρότες της Αργολίδας λόγω διακοπής της ηλεκτροδότησης  του κεντρικού 

αντλιοστασίου του Αναβάλου από τον ΔΕΔΔΗΕ 
 

Την Παρασκευή 26/01/2024 ο ΔΕΔΔΗΕ προχώρησε σε διακοπή της ηλεκτροδότησης  στο 
κεντρικό αντλιοστάσιο του Αναβάλου λόγω συσσωρευμένων χρεών του ΓΟΕΒ και των ΤΟΕΒ 
Αργολίδας τα τελευταία 14 χρόνια.  

Ο λόγος της συσσώρευσης των χρεών ήταν η έλλειψη Διοίκησης στον ΓΟΕΒ που είχε ως 
αποτέλεσμα την αδυναμία αναπροσαρμογής των χρεώσεων προς τους ΤΟΕΒ, αλλά η υπέρμετρη 
αύξηση του κόστους της ενέργειας τα τελευταία χρόνια. 

Η συγκεκριμένη κατάσταση τελούσε εις γνώση της κυβέρνησης τόσο από σχετικά έγγραφα 
φορέων των αγροτών της Αργολίδας όσο και από επανειλημμένες κοινοβουλευτικές μας 
παρεμβάσεις. Παρόλα αυτά η κυβέρνηση τα τελευταία 4,5 χρόνια δεν έπραξε απολύτως τίποτα για 
την οριστική λύση του προβλήματος και την ρύθμιση των χρεών.  

Αντιθέτως στις αρχές του έτους ο ΓΟΕΒ και οι ΤΟΕΒ Αργολίδας ήρθαν αντιμέτωποι με ένα νέο 
χαράτσι από τον ΔΕΔΔΗΕ, με τις ευλογίες της κυβέρνησης, ως επιστροφή της κρατικής επιδότησης 
που είχαν λάβει για την υπέρμετρη αύξηση του κόστους της ενέργειας.  

Η διακοπή της ηλεκτροδότησης στο κεντρικό αντλιοστάσιο του Αναβάλου πλήττει άμεσα 
κυρίως την περιοχή των Ίρίων που βρίσκεται σε πλήρη παραγωγική δραστηριότητα και οι ανάγκες 
για νερό είναι μεγάλες. Η έλλειψη νερού απειλεί την επιβίωση των αγροτών και θα τους οδηγήσει 
σε οικονομικό μαρασμό ενώ ταυτόχρονα η μείωση της παραγωγής θα προκαλέσει ελλείψεις στην 
αγορά και ανατιμήσεις στις τιμές των αγροτικών προϊόντων που παράγονται στην περιοχή, 
επιβαρύνοντας και άλλο την τσέπη των καταναλωτών.  

Δεδομένου ότι οι αγρότες αδυνατούν να αποπληρώσουν τα συσσωρευμένα χρέη του ΓΟΕΒ 
και των ΤΟΕΒ Αργολίδας προς τον ΔΕΔΔΗΕ και 

Δεδομένου ότι το πρόβλημα που έχει δημιουργηθεί από τη διακοπή ηλεκτροδότησης του 
κεντρικού αντλιοστασίου του Αναβάλου είναι πολύ σοβαρό και οι συνέπειες του ολέθριες για τους 
αγρότες και την οικονομία της Αργολίδας  και πρέπει να αντιμετωπιστεί άμεσα.    

 
Ερωτάται ο κύριος Υπουργός:  
 

1. Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε για την άμεση αποκατάσταση της ηλεκτροδότησης του 
κεντρικού αντλιοστασίου του Αναβάλλου ώστε να αποφευχθεί η οικονομική καταστροφή 
των αγροτών της Αργολίδας;  

2. Πως σκοπεύετε να λύσετε το πρόβλημα των συσσωρευμένων  χρεών του ΓΟΕΒ και των ΤΟΕΒ 
της Αργολίδας και της έκτακτης επιπλέον χρέωσης για επιστροφή της κρατικής επιδότησης;    

Ο ερωτών βουλευτής 
 

Ανδρέας Πουλάς 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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